PeweHue 3agav c
MOMOLLBLIO CUCTEM
VPaBHEHUMU

Llenb: nokaszatb cnoco6 pelweHus
3afay ¢

NMOMOLLbLI COCTaBfIeHNUA CUCTEM
FINHEeUHbIX YpaBHEHUN



YCTHbIE ynpaXHEHUSA

* 1.[llpuBeante npumep NUMHENHOU PYHKLMUK, rTpadPUK KOTOPOWU
nepecekaet ocb Oy B Touke (0; 3); (0; 0).

* 2./MeeT nn pelleHne ypaBHEHUE:

Ecnun nmeert, To ckonbko. B cnyvyae nonoxutensHoro oteeTa Ha
NepBbI BOMPOC Ha3BaTb PeLleHne, ecn OHO eOUHCTBEHHOE, U
HECKOJIbKO PEeLLEeHUI, eCn UX GECKOHEYHOE MHOXECTBO.

a)lxl+lyl=-2 B).Ixl-lyl=-2 B).IxI+ lyl=0
OTBeT: OTBeT: OTBeT:

He nmeeT, Tak Kak
cyMma [ByX beckoHe4yHoe O,U,HO
HeoTpuLaTenbHbIX MHO>KECTBO peLlIeHUN,

Yymcern He MOXeT ObITb HanpmMmep: Plelal Sk
oTpuLaTenbHbIM (4,6);(-1;3); (2,5; 4,5) (0;0)
YUCINOM




3anava l.

AnuHa npsimoy2osibHUKa Ha 5¢cM 60obuwe e20

WUPUHbI, a nepumMemp rpsiMoy20J/ibHUKa paeeH 22CM.
Haidmu odnuHy u wupuHy npsiMmoy20sibHUKa.

e PeweHue. i Mycmb dnuHa NPsSAMOy20/1bHUKA X CM, @ WUPUHA Y
cM. Tak Kak OsluHa Ha 5 cMm 60J1bWe WUPUHbI, cOCMasuM rnepeoe
ypasHeHue : x -y = 5. Tak kak nepumemp rpsiMoy20JibHUKa 22 CM,
cocmaeum emopoe ypasHeHUe:

2(x+y)=22
2). Tak kak amu ycrigeusi 8bINOJIH fomcn od oepemeHHo cocm eum u
pewum cucmemy yqaeHeHu&: 2x -2y
X=8,
2X + 2y =22 3 2X +2y = 22; y=3.
4x = 32,
X=8;

Omeem: ouna MpsAMOy20/1bHUKa — 8 CM, WUPUHa — 3 CM.



Cxema peweHus 3ada4yu ¢
MOMOUWbIO cucmembl ypasHeHUU:

 1). BBOOAT 000O3HAYE€HNA HEU3BECTHbLIX WU
COCTaBNAKT CUCTEMY YpPaBHEHWUMN;

* 2). peLlaroT CUCTEMY YPaBHEHUN;

* 3). BosBpalladach K yCnoBuio 3agadvu U
MCNOSib30BaHHbIM 0DO3HAYEHUAM,
3anncbiBaloT OTBET.




CocTaBbTe CUCTEMY YPaBHEHUN NO

CIOBUIO 3a4a4Wu:

* « OQHa CTOPOHa NPAMOYrofibHUKa MeHbLLE
Opyrov Ha 5 cM, nepumMeTp
NpaAMOYyronbHUKa paBseH 38 cM. Hantu
CTOPOHbI 3TOr0 MNPAMOYIOfibHUKA. »

- BbIBEPUTE MPABUJIbHbIA OTBET.

X+Y =38 2(X+Y)=38 2(X+Y)=
38;

A){ X-Y=5, E)[ X+Y=5, IT) X-Y=5
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CocTaBbTe CUCTEMY YPaBHEHUN MO
YCIIOBUIO 3a4a4u:

1. «Ha aByx nonkax 60 kHur. Ha BTopowu
nosike Ha 10 KHUI MeHbLUue, YeM Ha
nepBon. CKONIbKO KHUTI Ha KaXXaoun
nonke ?»

2. «ABTOMOOMUIDb Npoexasn HeKoTopoe
paccTtossHue 3a 30 MUHYT. 3a Kakoe
BpeMs npoeaeT 3TO Xe paccTossHue
BeryiocunegucT, CKOPOCTb KOTOpPOro B 5
pa3 MeHbLue?»



[lomallHee 3agaHue

1. Y4yebHuK «Anrebpa 7»,
aBTopbl LL.A.AnnmoB n gp. § 37
Ne 653, 655, 659.

2. Pabo4aga TeTpagb no anrebpe, 7,
aBTopbl FO.M.KonsarmnH n ap.
§ 37, Ne2(1), 6

3. NononHutenbHo: lnaaktnyeckue
MaTtepuarnbl

«Anrebpa 7», aBTopbl M.B.Tka4yeBa u ap.
§ 37 (cTp. 95) Ne 5(1).






